



# இன்று

## 24-7-2023

சோபிகிருது 8	JUL - MON	முடிபார்ம் 5	இராசிபலன்
ஆடி	திங்கள்	வார்பிறை	205 / 160
வார: 09:15-10:15 (மீ. 10.43) ஹஸ்தம் 34.21 (மீ. 07.45) திபாஜு 15.19 அசுல் 31.15 சித் த. சங்கரன்மேலில் போஷியம்மன் சிம்ம வாகனத்தில் திருவாரூர். இராசேஸ்வரம், திருவாரூர் இத்தலைக்கல் திருக்கல்பான கையாண். திருவாரூர்சோலை கன்னடி உற்சவரம்பம். சிறிய நகல். நல்லோரம். கோர்தே. இரக. சிவகாம சிவகாமசன் காலம்: 9:15-10:15 2:00-3:00 07:30 01:30 10:30 மாலை: 4:45-5:45 7:30-8:30 09:00 03:00 12:00	மேலும் - உயர்வு சீமை - துணிவு மிருகம் - ஆர்வம் உடம்பு - சிக்கல் சிற்பம் - புகை கன்னி - சீர்தி தூய்மை - சூழ்நிலை தாது - சிவம் மயம் - அமைதி குழும் - உணர்வு இடம் - நன்மை		

### சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

தீக்குச்சி தீப்பெட்டியிடம் கேட்டது,  
நீயும் நானும் ஒவ்வொரு முறை  
உரசும்போதும் நானே பற்றி  
எரிகிறேன், நீ எரிவதில்லையே  
ஏன்?

தீப்பெட்டி சொன்னது... தலைக்கனம்  
உள்ளவர்கள் விரைவில்  
அழிந்துபோவார்கள்

### ஸ்ரீ பார்வதி ஜவல்லர்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ வீதி, புதுக்கோட்டை - 1  
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	சீமை	22 கரட் தங்கம்	24 கரட் தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,536	Rs. 6,003

### அண்ணா அறிவாலயத்தில் 29-ந் தேதி தி.முக. இளைஞர் அமைப்பினர் அறிமுக கூட்டம் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பங்கேற்றார்

சென்னை, ஜூலை. 24- அண்ணா அறிவாலயத்தில் 29-ந் தேதி தி.முக. இளைஞர் அமைப்பினர் அறிமுக கூட்டத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பங்கேற்றார். அண்ணா அறிவாலயம் அறிமுகக் கூட்டம் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நடைபெற்றது. அண்ணா அறிவாலயம் அறிமுகக் கூட்டத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நடைபெற்றது. அண்ணா அறிவாலயம் அறிமுகக் கூட்டத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நடைபெற்றது.

### அமைச்சர் பதவியில் இருந்து செந்தில் பாலாஜியை நீக்கினால் திமுக ஆட்சி கவிழும் ஜெயக்குமார் கருத்து

சென்னை, ஜூலை. 24- சிற்றையில் இருக்கும் செந்தில் பாலாஜியை அமைச்சர் பதவியில் இருந்து நீக்கினால் திமுக ஆட்சி கவிழும் என்று முன்னாள் அமைச்சர் ஜெயக்குமார் கருத்து தெரிவித்தார்.

மதுரை மதுரை நடக்கவுள்ள அதிமுக பொன்விழா மாநாடு தீர்மானக் குழு கூட்டம் சென்னைக்கு நடந்தது. இதில் பங்கேற்ற பின் செய்தியாளர்களிடம் முன்னாள் அமைச்சர் ஜெயக்குமார் கூறியதாவது: சிற்றையில் செந்தில் பாலாஜி தங்குவதற்கு விதிகளை மீறி, வசந்த மாளிகை போல உருவாக்கிக்

### கார்த்திக் மென் உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.முமார்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் பூதுக்கோட்டை மாமாவுடைய தெரு தாரை

பூதுக்கோட்டை மாமாவுடைய தெரு தாரை

புதிய பெருந்தூறியை எதிரில், பூதுக்கோட்டை  
எண்: 94426 42437

### பாமக பிரமுகர் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு 9 மாவட்டங்களில் என்ஜிஏ அதிகாரிகள் சோதனை

புதுக்கோட்டை, ஜூலை. 24- பாமக பிரமுகர் ராமலிங்கம் கொலை வழக்கு தொடர்பாக புதுக்கோட்டை உள் மாவட்டங்களில் 9 மாவட்டங்களில் என்ஜிஏ அதிகாரிகள் சோதனை நடத்தினர். தஞ்சை மாவட்டம் திருக்கோணத்தை அடுத்த திருபுவனம் தூண்டில் விநாயகம் பேட்டையைச் சேர்ந்தவர் ராமலிங்கம் (வயது 45). இவர் திருபுவனம் முன்னாள் நகர பா.ம.க. செயலாளர் அரிவாளால் வெட்டி கொலை செய்யப்பட்டார். அந்த பகுதியில் சிலர் மதமாற்றத்தில் ஈடுபட்டதை கண்டித்த

### உணவு தேடி விளை நிலங்களில் சுற்றி திரியும் காட்டு யானை

சுரோடு, ஜூலை. 24- டி.என்.பாளையம் வனச்சரகத்தில் குட்டை கொள்காணியம் உரைபாடாட்சி குண்டேரிப்பள்ளம் அணைப்பகுதியில் நேற்று அதிகாலை வனப்பகுதியை விட்டு வெளியேறிய ஒற்றைக்காட்டு

### மணிப்பூர் விவகாரத்தில் குட்பு மவுனாக இருப்பது ஏன்? அமைச்சர் நெல்வேலி கோவை

விளாத்திகுளம், ஜூலை. 24- மணிப்பூர் விவகாரத்தில் தேசிய மகளிர் ஆணைய உறுப்பினராக இருக்கும் நடிக்க குட்பு மவுனாக இருப்பது ஏன்? என அமைச்சர் கீதாஜீவன் கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். துாத்துக்குடி மாவட்டம் விளாத்திகுளம் சட்டமன்ற தொகுதிக்கு உட்பட்ட தி.முக. பா.க முகவர்கள் கூட்டம் விளாத்திகுளம் அம்பாளர் நகரில் உள்ள தனிமார் திருமண மகாலில் மார்கண்டேயன் எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் நடைபெற்றது. இதில் சிறப்பு விருந்தினராக சமூக நல மற்றும் மகளிர் உரிமைத் துறை அமைச்சர் கீதாஜீவன் கலந்துகொண்டு பா.க முகவர்களுக்கு ஆலோசனை வழங்கி பேசினார். அப்போது அவர் பேசியதாவது- 'எதிர்க்கட்சிகள் சமூக நலத்துறைகளில் மூலமாக அவதூறு கருத்துக்களை பரப்பியே பின்பு மக்களை சந்திக்கின்றனர்.

### ஆழ்துணை கிணற்றில் விழுந்த 4 வயது குழந்தை 9 மணி நேர போராட்டத்துக்கு பின் மீட்ட

பீகார், ஜூலை. 24- ஆழ்துணை கிணற்றில் விழுந்த 4 வயது குழந்தை 9 மணி நேர போராட்டத்துக்கு பின் சிறு காயங்களுடன் மீட்கப்பட்டு அப்பகுதி மக்களை மகிழ்ச்சியில் ஆழ்த்தியுள்ளது.

### உச்சநீதிமன்ற உத்தரவுபடி 110 வட்டாட்சியர்களுக்கு, துணை ஆட்சியர்களாக பதவி உயர்வு தமிழக அரசு

சென்னை, ஜூலை. 24- உச்சநீதிமன்ற உத்தரவுபடி 110 வட்டாட்சியர்களுக்கு, துணை ஆட்சியர்களாக பதவி உயர்வு வழங்கப்பட்டுள்ளதாக வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறை தெரிவித்துள்ளது.

இது தொடர்பாக தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், "உச்சநீதிமன்ற வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறையில் பதவி உயர்வு அளிக்கும் போது பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் மிகவும் பிற்படுத்தப்

### புதிய தொழில்நுட்பங்கள் தவறாக பயன்படுத்தப்பட்டால் சட்டம் பாதுகாக்கும் உச்ச நீதிமன்ற தலைமை நீதிபதி சந்திரகுட் உறுதி

சென்னை, ஜூலை. 24- புதிய தொழில்நுட்பங்கள் தவறாக பயன்படுத்தப்படுவதை தடுக்க முடியாத சூழலில் சட்டமே உள் நுழைந்து தனிமனிதர்களை பாதுகாக்கும் என்று உச்ச நீதிமன்ற தலைமை நீதிபதி குட். உறுதிபதி தெரிவித்தார்.

சென்னை ஐ.ஐ.யி-யின் 60-வது பட்டமளிப்பு விழா கிண்டியில் உள்ள அதன் மைய வளாகத்தில் சனிக்கிழமை நடைபெற்றது. இந்த விழாவுக்கு சென்னை ஐ.ஐ.யி நிர்வாகக் குழு தலைவர் பவன் கோயங்கா தலைமை தாங்கினார். குன்னி இல வகித தி.முக. இளைஞர் அமைச்சர் ஜெயக்குமார், ஆன்மதிககையை தாக்கல் செய்து உரையாற்றினார். தொடர்ந்து இளைஞர், முதுநிலை, ஆய்வுப் படிப்புகளை முடித்த 2,572 மாணவ, மாணவிகளுக்கு பட்டங்கள் வழங்கப்பட்டன. இதுதவிர இந்திய குடியரசுத் தலைவர் விருது மாணவர் சாய் கவுதம் ரவிபதி, வி.ஸ்ரீனிவாசன் நினைவு

### சென்னை ஆட்சியர் பதவி உயர்வு பட்டியல்களில் உள்ள பதவி உயர்வு வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் 2022ம் அண்டு வருவாய்லான துணை ஆட்சியர் பதவி உயர்வு பட்டியல்களுக்கு அனைத்து அட்சியர்களாக பட்டியலும் 100 நூற்களுக்கு துணை ஆட்சியர்களாக பதவி உயர்வு வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் 2022ம் அண்டு வருவாய்லான துணை ஆட்சியர் பதவி உயர்வு பட்டியல்களுக்கு அனைத்து அட்சியர்களாக பட்டியலும் 100 நூற்களுக்கு துணை ஆட்சியர்களாக பதவி உயர்வு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

### திருவொற்றியூரில் லாரியில் இருந்த பேட்டரி திருட்டிய இளைஞர் கைது

சென்னை, ஜூலை. 24- சென்னை புதுவண்ணாரப்பேட்டை அருளைச்சேலம் வார்டு கோவிலை சேர்ந்த சீனிவாசன் கடந்த மாதம் 27 தேதி அன்று திருவொற்றியூர் என்னூர் விரைவு சாலையில் கண்டெய்வன் லாரியில் நுழைந்தது என அறிவிக்கப்பட்டது.

இதனை உடனடி நடவடிக்கை மேற்கொண்ட போது திருவொற்றியூர் என்ற இடத்தில் சாலையில் நுழைந்ததை கண்டு பிடித்தார்.

இதனை உடனடி நடவடிக்கை மேற்கொண்ட போது திருவொற்றியூர் என்ற இடத்தில் சாலையில் நுழைந்ததை கண்டு பிடித்தார்.

### புதுவண்ணாரப்பேட்டை அருளைச்சேலம் வார்டு கோவிலை சேர்ந்த சீனிவாசன் கடந்த மாதம் 27 தேதி அன்று திருவொற்றியூர் என்னூர் விரைவு சாலையில் கண்டெய்வன் லாரியில் நுழைந்தது என அறிவிக்கப்பட்டது.

### அதற்காக இழக்கப் போவது என்னென்ன? என்பதை நினைவில் கொள்ள வேண்டும்.

தொழில்நுட்பம் என்பது இந்த சமூகத்தின் வெற்றிக்கு அமைவதில்லை. நமது சட்டம், பொருளாதாரம் ஆகியவற்றில் பாதிப்பை ஏற்படுத்துதல் கடினமானது. உங்கள் கண்டுபிடிப்பு ஒரு நான் விவாதத்துக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படலாம். எனவே, தங்களின் ஆராய்ச்சிகள் ஏற்படுத்தும் தாக்கத்தை உறுதி செய்து அதற்கான எல்லை வரையறுக்க வேண்டும்.







மணிப்பூர் விளையாட்டு வீரர்கள் தமிழ்நாட்டில்  
பயிற்சி பெற தமிழக அரசு அழைப்பு

நடிகரின் பிறந்தநாளுக்கு பேனர் கட்டிய  
2 மாணவர்கள் மின்சாரம் தாக்கி பலி



தமிழ்நாடு தேச விரோதிகளின்  
புகலிடமாக மாறியுள்ளது: பாஜக தலைவர்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

24.07.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை  
**வாரலாறு**  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**கேசபாய் படேல்**, குசராத்தின் 10வது முதலமைச்சர் (பி.1930)



**தாமரைத்தீவான்**, ஈழத்து எழுத்தாளர் (பி.1932)



**அசிம் பிரேம்ஜி**, இந்தியத் தொழிலதிபர் (பி.1945)



**ஸ்ரீவித்யா**, தென்னிந்தியத் திரைப்பட நடிகை (பி.1953) (இ.2006)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**ஐ. எக்ஸ். பெரரா**, இலங்கை, மலையகத் தமிழ் அரசியல்வாதி, தொழிலதிபர் (பி.1888) (இ.1951)



**உடேபி ராமச்சந்திர ராவ்**, இந்திய இயற்பியலாளர் (பி.1932) (இ.2017)



**யஷ் பால்**, இந்திய இயற்பியலாளர் (பி.1926) (இ.2017)

